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‘Aokrnon 2
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(@) Bpeite v anokpion pndevikng e1066ouv, 1.;(t).
(B) Bpeite v kpouotikr) tou anokpion, h(t).

(y) Bpeite tnv andxkpion pndevikng Kataotaong, ¥.s(t), yia x(t) = u(t).
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‘Aoknon 4

Ag oupBolicoupe 1o yveoto pag neplodiko pe nepiodo 1 onpa

(40) %%(t 'h)
SRS

wg
41) , ,

Av yvopilete ot 1o meprodiko onpa

£xel ouviedeotég Fourier
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(B) oxediaote pepukég (Buo-tpeig) nepiddovg and to onua = (t)
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‘Aoknon 5
'Eote éva neplodiré, aptio, npaypatiré onpa z(t) pe nepiodo Ty = ﬁ S, TO OTI010 AVAITTUOOETAl O OE1pd
Fourier pe ouviedeotég X, Zag divovrat ta akodouba otoixeia:
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‘Aoknon 3

Agi&te 61 yia 10 mep1odiko orjpa z(t) to onoio ot pia repiodo Ty = 1 diveral wg
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